MPEMCKYPAHT JOIT'OBOPHBIX IIEH HA YCJIYTU ITIPOXKUBAHUSA
C 20.01.2024 HA BA3E OTABIXA «1YBKH Y BAJIEHTHUHbI»

JOMHUKHA U KOTTEI’ KU
Homep oomuxa Konuuecmeo Cmoumocms npoxcueanus
Mmecm (cymku/0omux)

171, 170p 2 mecTa 2500 pyo.
2041, 20mp 2 MmecTa 3000 py®6.
11, 13, 14, 15 3 mecratlgon/m 4000 pyo6.
2,3,9 18 5 mect+1g0om/m 4500 pyo.
5 6 mect 6500 pyo.
23 6 mecT+2 10N1/M 11000 py®6.
8 9 mecT+11001/M 10000 py®6.

21 10 mecT+1m0m1/M 8500 pyo

19a 6 mecT 4500 pyo.
196 12 mect 12600 py6.
24n 8 mecT+21001/M 10000 py®6.
240 10 mecT+21001/M 10000 py®.

TOCTUHHUYHBINA KOMILJIEKC «3ABABA»

Homep 2ocmunuywi Konuuecmeo Cmoumocmo npoxcueanus
Mmecm (cymku/0omuKx)
4 mecta+4aon/m 7000 pyo.
6 4 mect+41001/M 9000 py®6.
3,4,8,9 2 mectat2a0n/m 4000py0
25,7,10 2 mecTa+2mon/m 4000 pyo.

BAHS na npoBax, ¢ 6acceiiHoM, ¢ MaHTaJbHOI 30H0Ii: 1 yac -2000 py0., He MeHee 2X YacoB

Jon. MecTo ¢ npeaocTaBjieHUeM 800 pyo. (c yesr0BeKa)

NMOCTEJLHOI0 KOMILJIEKTA

MNPOJJIEHUE JTOMHUKOB 300 pyoJieii — 1 yac

T'octs 10 24:00 300 py0. (c yesi0BeKa)

Jeru 1o 4 aer BecnuiatHo, 0e3 nmpeaocTaB/ieHus: CIAJIbHOIO MeCTa

IT'OCTUHUYHbINA KOMIIJIEKC «JIEHA»
Iena 3a mecTo — 800 py0. ¢ yes10BeKa B CYTKH.

MECTO IO/ ITAJIATKY

500 py0. ¢ yesioOBeKa B CyTKH.

JAupexTop 0/0 «/lyOxku y BajileHTUHBD) A.M. 3aHo3uH




